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Spoštovani!

HIŠNO VODOVODNO OMREŽJE
Na kakovost pitne vode iz vaše pipe vpliva tudi pravilno izvedena in vzdrževana hišna
vodovodna napeljava. Razlog za poslabšanje je lahko nepravilna izvedba napeljave ter
slabo oziroma površno vzdrževanje in uporaba le te.
Hišno vodovodno omrežje zajema cevovod, opremo in naprave, ki so vgrajene med
priključkom na sistem za oskrbo s pitno vodo in mesto uporabe pitne vode. Hišno
vodovodno omrežje, vključno z mesti uporabe (pipe), je treba redno in pravilno
vzdrževati.
Občasno se naj odpre hkrati vse pipe v objektu in pusti (mrzlo) vodo teči nekaj minut
(curek naj bo enakomeren, srednje jakosti, debelosti svinčnika) oziroma toliko časa, da
se temperatura vode na pipi ustali. Vsaj enkrat na 14 dni je treba na vseh pipah sneti in
očistiti mrežice ali druge nastavke. Čiščenje pomeni spiranje z vodo, ki teče po tem
sistemu in po potrebi odstranjevanje vodnega kamna. Na pipah, ki jih ne uporabljamo
vsak dan, to je na mestih, kjer voda v omrežju zastaja, naj se izvaja tedensko izpiranje
do stabilizacije temperature vode. Evidentirati je treba slepe rokave in jih odstraniti.
Do takrat je treba enkrat na teden spirati vodo iz slepih rokavov. 

Priporočeno je tudi, da preverite ali je hišno omrežje narejeno iz ustreznega materiala, ker so cevi iz svinca in tesnila iz
umetnih mas zdravstveno neustrezni elementi vodovodnega omrežja. Zagotoviti je potrebno, da voda v hišnem omrežju ne
zastaja, ker je zastajajoča voda gojišče za bakterije. Pri vgrajevanju različnih naprav za pripravo vode (hišni filtrirni sistemi,
mehčalci vode,…) se je potrebno posvetovati z ustreznim strokovnjakom, ki vam da jasne odgovore in napotke, kako
vzdrževati te vgrajene naprave.

Tokrat vas želimo spomniti, da grejo v straniščno školjko samo tri stvari:  
urin, blato in straniščni papir. 
Straniščna školjka je vstop v kanalizacijski sistem in ravnanje vseh nas je
bistveno za delovanje sistema in očiščeno odpadno vodo. Straniščna
školjka ni koš za smeti, odpadna voda pa je dragocen obnovljiv vir, zato
vanjo ne mečimo stvari, ki tja ne sodijo.

Ostale odpadke, ki nastanejo v kopalnici odvržemo v pravilne
zabojnike za odpadke, to so:
vlažilne in čistilne krpe, vato, palčke za ušesa, higienske vložke in
tampone, olja in maščobe, kavna usedlina, kontaktne leče, kondome,
ostanke hrane, zdravila, obliže, cigaretne ogorke... 

V ULIČNEM ZBIRALNIKU SE ZBIRA: odpadno jedilno olje, ki je nastalo iz
priprave jedi (cvrtja, pa tudi olje konzervirane hrane).

V ULIČNI ZBIRALNIK NE SODI: motorno olje, saj če se v jedilnem olju znajde
tudi motorno olje le to ni uporabno za nadaljnjo uporabo.

Pust, pust širokih ust, kako se nam pocedijo
sline ob sveže pečenih krofih, posuti z belim
sladkorčkom. 

Kam pa gre odpadno olje? To je poseben odpadek, zato ga je potrebno
zbirati ločeno od ostalih odpadkov.
Odpadno olje lahko prinesete na zbirni center ali pa ga zlijete v ulični zbiralnik
odpadnega olja, ki je postavljen pred sedežem Komunalnega podjetje
Logatec in pri podružnični osnovni šoli Laze.

Opozoriti želimo, da je zbirna posoda namenjena odpadnemu jedilnemu olju
iz gospodinjstev, vanjo lahko vsi občani prinesete odpadno olje, ki nastane v
gospodinjstvu.
Prelivanje odpadnega olja je enostavno, saj je ulični zbiralnik za to prilagojen.

Priporočila lastnikom objektov za vzdrževanje hišnega vodovodnega omrežja je pripravila komisija za pitno vodo, ki jo
sestavljajo strokovnjaki Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ) in Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano
(NLZOH). Več si lahko preberete na:  https://nijz.si/moje-okolje/pitna-voda/ 
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Poračun:
V mesecu januarju smo odčitavali števce na naslednjih ulicah: IOC Zapolje I, II, III, IV, Obrtna
cona Logatec, Obrtniška ulica, Pod lipami, Tržaška cesta, Vilharjeva ulica, Vodovodna cesta,
Vrtnarska pot, Zelena pot.
Na osnovi odčitkov je bil narejen poračun. Poračun je bil narejen tudi na odjemnih mestih, kjer
so se v tem mesecu izvedle menjave vodomernih števcev.

Google koledar odvoza odpadkov 2024

Obveščamo vas, da lahko na naši spletni strani https://www.kp-logatec.si dostopate do googlovega koledarja odvoza
odpadkov. Izberite okoliš, ki mu pripadate, in ga dodajte v vaš lasten koledar. Če kliknete na odvoz odpadkov znotraj
koledarja, vam izpiše tudi ulice, ki pripadajo posameznemu okolišu.

OBVESTILO!

Na podlagi Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja
(Uradni list RS, št. 87/12, 109/12, 76/17, 78/19 in 44/22 – ZVO-2) se cene za zbiranje komunalnih odpadkov in biorazgradljivih
odpadkov zaračuna sorazmerno glede na prostornino zabojnika za mešane komunalne odpadke oz. biorazgradljive
odpadke in pogostost odvoza zabojnika, in sicer tako da se masa zbranih odpadkov razdeli glede na prostornino zabojnika
in pogostost odvoza tega zabojnika. Na podlagi tega določila je potrebno najmanj enkrat letno določiti faktor porazdelitve
količin. Za leto 2024 faktor za zbiranje komunalnih odpadkov znaša 0,2624 in faktor za biološko razgradljive odpadke
0,2686. Obveščamo vas tudi, da je v mesecu januarju 2024 izveden količinski poračun za preveč zaračunanih količin za leto
2023. 


